## Stadtrat der Stadt Frankenthal (Pfalz)

# XVIII. Wahlperiode 2024 – 2029



### Drucksache Nr.

#### XVIII/0081

Zustimmung zur Annahme von Spenden gem. § 94 Abs. 3 GemO										
Beratungsfolge: Ausschuss für Finanzen, Personal und Sicherheit										
Aktenzeichen: 41/Ho/de	Datum: 20.08.2024	Hinweis:								

Die Verwaltung bittet zu beschließen wie folgt:

Die nachfolgenden Spenden werden gem. § 94 Abs. 3 GemO durch die Stadt Frankenthal (Pfalz) angenommen:

- Geldspende des Fördervereins der Stadtbücherei Frankenthal (Pfalz), Sterngasse 17, 67227 Frankenthal an die Stadtbücherei Frankenthal (Pfalz) in Höhe von 5.000,- Euro. Die Spende ist zweckgebunden für die Anschaffung von Regalen und anderen Möbeln im Rahmen des Förderprojektes "Spiele und Lesecafé".
- 2. Geldspende des Fördervereins der Stadtbücherei Frankenthal (Pfalz), Sterngasse 17, 67227 Frankenthal an die Stadtbücherei Frankenthal (Pfalz) in Höhe von 1.400,- Euro. Die Spende ist zweckgebunden für die Erneuerung der Thekenplatte im Lesecafé sowie für die Anschaffung eines Untertheken-Kühlschranks.

#### Beratungsergebnis:

		Тор	op Öffentlich:			Einstimmig:	Ja-Stimmen:		
				Mit	Nein-Stimmen:				
		Nichtö	htöffentlich:		Stimmenmehrheit:	Enthaltungen:			
		Protokollanmerkungen und Änderungen		Kenntnisnahme:		Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:	Unterschrift:		
		siehe Rückseite:							

## **Begründung:**

Die vorstehenden Spenden wurden dem Dezernenten angeboten und der Aufsichtsund Dienstleistungsbehörde angezeigt.

Der Förderverein der Stadtbücherei Frankenthal (Pfalz) ist ein eingetragener Verein, welcher eigens für die Unterstützung der Stadtbücherei Frankenthal (Pfalz) gegründet wurde.

STADTVERWALTUNG FRANKENTHAL (PFALZ)

Dr. Nicolas Meyer Oberbürgermeister